



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Vliv konvenčního pěstování pšenice a kukuřice na biodiverzitu epigeických brouků
Student:	Karolína Slováková
Katedra:	speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Jaroslav Boháč, DrSc.
Oponent:	Mgr. Zdeněk Kletečka
Pracoviště oponenta:	Jihočeské muzeum v Č. Budějovicích

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou					X		
4	Vhodnost metodiky řešení	X						
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem							
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Literatura je dost nedbale napsána, u řady děl chybí počet stránek. Doporučuji sjednotit používání zkratk „a kol.“ a „et. al.“, a a &. Do seznamu použité literatury by bylo vhodné uvést všechny autory, naopak v citaci uvádět zkratku a kol. Některé práce, které jsou v textu citované, např. (Zahradník a Severa, 2004) na str. 15, v seznamu literatury chybí a podobně.

Otázka č. 1: Proč si myslíte, že ve Vaší práci (na obou plochách pšenici i kukuřici) jsou nejpočetnější čeledi 1. stěvlíci a drabčící tj. představitelé dravých brouků a ne představitelé jejich potencionální kořisti ?

Otázka č. 2: Jak byste vysvětlila, že v kukuřici bylo nalezeno 5 adaptabilních druhů (relikt druhého řádu) a 2. v pšenici žádný adaptabilní druh nebyl ?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně): Velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

4. 5. 2018

Podpis oponenta